

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**SUBSECRETARIA DE GESTÃO**  
**COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**  
**COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS**  
**EDITAL S/SUBG/CGP/CDP Nº 091, DE 14 DE MAIO DE 2024**

A Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro (SMS), por intermédio da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas da Coordenadoria de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Gestão, RESOLVE:

1) Retificar o item 2.2 do Edital S/SUBG/CGP/CDP nº 090, de 10 de maio de 2024, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

2.2 A 2ª Etapa de Avaliação (Prova Objetiva) será realizada no dia 18 de maio de 2024, às 10h, tendo duração de 2h.

**Leia-se:**

2.2 A 2ª Etapa de Avaliação (Prova Objetiva) será realizada no dia 18 de maio de 2024, às 10h, tendo duração de 1h.